
ΔΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΗ΢ 

Αλγόπιθμορ Απόλτση_Σιμή 
 
Γπάχε 'Δώςε σον απιθμό' 
Διάβαςε x 
 
Αν x > 0 σόσε 
  absolute ← x 
αλλιώρ 
  absolute ← -x 
Σέλορ_αν 
 
Γπάχε 'Η απόλτση σιμή σοτ ', x, ' είναι σο : ', absolute 
 
Σέλορ Απόλτση_Σιμή 

 

 

Αλγόπιθμορ Μέγιςσορ_2_Απιθμών 
 
Γπάχε 'Δώςε σοτρ απιθμούρ' 
Διάβαςε x, y 
 
Αν x < y σόσε 
  max ← y 
αλλιώρ 
  max ← x 
Σέλορ_αν 
 
Γπάχε 'ο μέγιςσορ απιθμόρ είναι ο : ', max 
 
Σέλορ Μέγιςσορ_2_Απιθμών 

 

 

Αλγόπιθμορ Αποσέλεςμα_Επίδοςηρ_Μαθησή 
! Διαβάζει ένα βαθμό και εμυανίζει 
! ςσο φπήςση αν πέπαςε ή αν κόπηκε. 
 
Γπάχε 'Δώςε βαθμό' 
Διάβαςε μέςορ_όπορ 
 
Αν μέςορ_όπορ < 0 σόσε 
  Γπάχε 'Λάθορ κασαφώπηςη δεδομένψν. Δεν τπάπφει απνησικόρ βαθμόρ' 
αλλιώρ_αν μέςορ_όπορ < 9.5 σόσε 
  Γπάχε 'Ο μαθησήρ αποππίπσεσαι' 
αλλιώρ_αν μέςορ_όπορ < 13 σόσε 
! εννοείσαι ςε ατσό σο ςημείο όσι μέςορ_όπορ >= 9,5 
  Γπάχε 'Η επίδοςη σοτ μαθησή είναι : ΢φεδόν καλά' 
αλλιώρ_αν μέςορ_όπορ < 16 σόσε 
! εννοείσαι ςε ατσό σο ςημείο όσι μέςορ_όπορ >= 13 
  Γπάχε 'Η επίδοςη σοτ μαθησή είναι : Καλά' 
αλλιώρ_αν μέςορ_όπορ < 18 σόσε 
! εννοείσαι ςε ατσό σο ςημείο όσι μέςορ_όπορ >= 16 
  Γπάχε 'Η επίδοςη σοτ μαθησή είναι : Πολύ καλά' 
αλλιώρ_αν μέςορ_όπορ ≤ 20 σόσε 
! εννοείσαι ςε ατσό σο ςημείο όσι μέςορ_όπορ >= 18 
  Γπάχε 'Η επίδοςη σοτ μαθησή είναι : Άπιςσα' 
αλλιώρ 
! μέςορ_όπορ > 20 
  Γπάχε 'Λάθορ κασαφώπηςη δεδομένψν. Δεν τπάπφει βαθμόρ μεγαλύσεπορ σοτ 20' 



Σέλορ_αν 
 
Σέλορ Αποσέλεςμα_Επίδοςηρ_Μαθησή 

 

 

Αλγόπιθμορ Επίλτςη_Ππψσοβάθμιαρ_Εξίςψςηρ 
 
Γπάχε 'Δώςε σα β, γ για σην εξίςψςη βx+γ=0' 
Διάβαςε β, γ 
 
Αν β ≠ 0 σόσε                                         ! β <> 0 
  x1 ← (-1)* γ/ β 
  Γπάχε 'Η εξίςψςη έφει λύςη σην x = ', x1 
αλλιώρ_αν γ = 0 σόσε                                 ! β = 0 και γ = 0 
  Γπάχε 'Η εξίςψςη είναι αόπιςση' 
αλλιώρ                                               ! β = 0 και γ <> 0 
  Γπάχε 'Η εξίςψςη είναι αδύναση' 
Σέλορ_αν 
 
Σέλορ Επίλτςη_Ππψσοβάθμιαρ_Εξίςψςηρ 

 

 

Αλγόπιθμορ Επίλτςη_Δετσεποβάθμιαρ_Εξίςψςηρ 
 
Γπάχε 'Δώςε σα α, β, γ για σην εξίςψςη αx2+βx+γ=0' 
Διάβαςε α, β, γ 
 
Αν α ≠ 0 σόσε                                        ! α <> 0 
  Δ ← β^ 2 - 4* α* γ 
  Γπάχε 'Η Διακπίνοτςα είναι: ', Δ 
  Αν Δ > 0 σόσε 
    πίζα_Δ ← Σ_Ρ(Δ)  
    x1 ← ((-1)* β + πίζα_Δ)/(2* α)  
    x2 ← ((-1)* β - πίζα_Δ)/(2* α)  
    Γπάχε 'Η σεσπαγψνική πίζα σοτ Δ είναι: ', πίζα_Δ 
    Γπάχε 'Η εξίςψςη έφει δύο πίζερ x1 = ', x1, ' και x2 = ', x2 
  αλλιώρ_αν Δ = 0 σόσε 
    x1 ← ((-1)* β)/(2* α)  
    Γπάχε 'Η εξίςψςη έφει διπλή πίζα x = ', x1 
  αλλιώρ                                           ! Δ < 0 
    Γπάχε 'Η εξίςψςη δεν έφει ππαγμασικέρ πίζερ' 
  Σέλορ_αν 
αλλιώρ_αν β ≠ 0 σόσε                               ! α = 0 και β <> 0 
  x1 ← (-1)* γ/ β 
  Γπάχε 'Η εξίςψςη έφει λύςη σην x = ', x1 
αλλιώρ_αν γ = 0 σόσε                               ! α = 0 , β = 0 και γ = 0 
  Γπάχε 'Η εξίςψςη είναι αόπιςση' 
αλλιώρ                                             ! α = 0 , β = 0 και γ <> 0 
  Γπάχε 'Η εξίςψςη είναι αδύναση' 
Σέλορ_αν 
 
Σέλορ Επίλτςη_Δετσεποβάθμιαρ_Εξίςψςηρ 

 

Εναλλακσικά 

Αλγόπιθμορ Δετσεποβάθμια_εξίςψςη 
 
Γπάχε 'Δώςε σα α, β, γ για σην εξίςψςη αx2+βx+γ=0' 



Διάβαςε α, β, γ 
Αν α ≠ 0 σόσε 
  Δ ← β^ 2 - 4* α* γ 
  Γπάχε 'Η Διακπίνοτςα είναι: ', Δ 
  Αν Δ > 0 σόσε 
    πίζα_Δ ← Σ_Ρ(Δ)                      ! μποπούμε να γπάχοτμε και πίζα(Δ) 
    x1 ← ((-1)* β + πίζα_Δ)/(2* α)  
    x2 ← ((-1)* β - πίζα_Δ)/(2* α)  
    Γπάχε 'Η σεσπαγψνική πίζα σοτ Δ είναι: ', πίζα_Δ 
    Γπάχε 'Η εξίςψςη έφει δύο πίζερ x1 = ', x1, ' και x2 = ', x2 
  αλλιώρ_αν Δ = 0 σόσε 
    x1 ← ((-1)* β)/(2* α)  
    Γπάχε 'Η εξίςψςη έφει διπλή πίζα x = ', x1 
  αλλιώρ                                              ! Δ <  0 
    Γπάχε 'Η εξίςψςη δεν έφει ππαγμασικέρ πίζερ' 
  Σέλορ_αν 
αλλιώρ                                                ! α = 0 
  Αν β = 0 σόσε 
    Αν γ ≠ 0 σόσε 
      Γπάχε 'Η εξίςψςη είναι αδύναση' 
    αλλιώρ                                            ! γ = 0 
      Γπάχε 'Η εξίςψςη είναι αόπιςση' 
    Σέλορ_αν 
  αλλιώρ                                              ! β <> 0 
    x1 ← (-1)* γ/ β 
    Γπάχε 'Η εξίςψςη έφει λύςη σην σιμή ', x1 
  Σέλορ_αν 
Σέλορ_αν 
Σέλορ Δετσεποβάθμια_εξίςψςη 


